

Kunstausstellung in Berlin-Mitte: Hatje Cantz Verlag präsentiert sein Programm

Die Bezirksbürgermeisterin von Mitte, Stefanie Remlinger, hat bekannt gegeben, dass der Hatje Cantz Verlag eine Ausstellung seines aktuellen Kunst-Bücher-Programms in der Stadtbibliothek Berlin-Mitte präsentieren wird. Die Ausstellung wird vom 3. Januar bis zum 23. Februar 2024 stattfinden und wird Besuchern die Möglichkeit bieten, sich die Bildbände des Verlags anzusehen und auszuleihen. Der Hatje Cantz Verlag ist ein internationaler Fachverlag für Kunst, Architektur, Fotografie, Design und visuelle Kultur, der im Jahr 1945 gegründet wurde. Seitdem produziert und veröffentlicht der Verlag Bildbände mit höchstem Anspruch an Qualität sowohl inhaltlich als auch bei der Herstellung. Die Ausstellung wird den Besuchern die Gelegenheit bieten, …

Die Bezirksbürgermeisterin von Mitte, Stefanie Remlinger, hat bekannt gegeben, dass der Hatje Cantz Verlag eine Ausstellung seines aktuellen Kunst-Bücher-Programms in der Stadtbibliothek Berlin-Mitte präsentieren wird. Die Ausstellung wird vom 3. Januar bis zum 23. Februar 2024 stattfinden und wird Besuchern die Möglichkeit bieten, sich die Bildbände des Verlags anzusehen und auszuleihen.

Der Hatje Cantz Verlag ist ein internationaler Fachverlag für Kunst, Architektur, Fotografie, Design und visuelle Kultur, der im Jahr 1945 gegründet wurde. Seitdem produziert und veröffentlicht der Verlag Bildbände mit höchstem Anspruch an Qualität sowohl inhaltlich als auch bei der Herstellung. Die Ausstellung wird den Besuchern die Gelegenheit bieten, diese hochwertigen Kunstbücher zu entdecken und auszuleihen.

Die Ausstellungsexemplare werden auch nach dem Ende der Präsentation im Bestand der Bibliothek bleiben und den Besuchern zur Ausleihe zur Verfügung stehen.

Die Philipp-Schaeffer-Bibliothek hat es sich zur Aufgabe gemacht, hochwertige kulturelle Veranstaltungen anzubieten und die Zusammenarbeit mit dem Hatje Cantz Verlag ist ein weiterer Schritt in diese Richtung.

Wenn Sie weitere Informationen zur Ausstellung und zum Programm des Hatje Cantz Verlags wünschen, können Sie sich an die Pressestelle des Bezirksamts Mitte wenden.

In der folgenden Tabelle sind einige Informationen zum Hatje Cantz Verlag aufgelistet:

| Verlag | Hatje Cantz Verlag |

| Gründungsjahr | 1945 |

| Verlagsprogramm | Kunst, Architektur, Fotografie, Design und visuelle Kultur |

| Besonderheiten | Hoher Anspruch an Qualität bei Inhalt und Herstellung von Bildbänden |

Die Ausstellung des Hatje Cantz Verlags in der Stadtbibliothek Berlin-Mitte verspricht ein kulturelles Highlight zu werden, das Kunstliebhaber und Bücherfreunde gleichermaßen begeistern wird.

Quelle: www.berlin.de

Details

Besuchen Sie uns auf: n-ag.de